



COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 009/2021

ESCLARECIMENTO Nº 002

Segue a resposta ao questionamento da empresa **AMULTIPHONE TELECOMUNICAÇÕES E INFORMÁTICA LTDA**, referente ao Edital do **PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 009/2021**:

1 – QUESTIONAMENTO:

3. ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO;

7. Possuir pictograma superior para indicação de entrada e saída autorizada e acesso negado;

Pergunta:

- 1) Qual seria a função e onde será sua aplicação?
- 2) Essa descrição não seria direcionamento de marca?

RESPOSTA:

Encaminhamos o pedido de esclarecimento à área técnica demandante que respondeu da seguinte forma:

“Pictograma, segundo o dicionário, é um desenho esquemático normalizado, destinado a significar, especialmente, em locais públicos, certas indicações simples. Em outras palavras, no caso das catracas, são setas, sinais ou símbolos de “siga” ou “pare” quando o usuário tenta fazer o acesso na catraca.

Esses dispositivos são presentes, se não em todas, na maioria das catracas eletrônicas do mercado. Como está claro que não estamos nem pretendemos adquirir modelos manuais ou analógicos, não vemos quaisquer restrições à competitividade nesse sentido.”

Obs.: Os pedidos de esclarecimentos encontram-se disponíveis no site do Cofen (www.cofen.gov.br) e no site do Comprasnet (<https://www.gov.br/compras/pt-br>).

Brasília/DF, 31 de agosto de 2021.

Atenciosamente,

EMMANOEL CAMBUÍ COLONNEZI
Membro da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro